

III Всероссийская Викторина по финансовому рынку для старшекласников (ноябрь 2007 г. — октябрь 2008 г.)

Об итогах I тура Викторины

Поздравляем участников Третьей Всероссийской Викторины по финансовому рынку для старшекласников, прошедших испытания первого тура!

В Институте фондового рынка и управления (ИФРУ) подведены итоги первого тура III Всероссийской Викторины по финансовому рынку для старшекласников, которая стартовала в ноябре 2007 года и продлится до октября 2008 года. Благодаря финансовой поддержке Сбербанка России, официальных спонсоров Викторины ОАО “НОВАТЭК” и ОАО “Банк ВТБ”, а также участию Минобрнауки России и ФСФР России в первом туре Викторины приняли участие более 4000

Анонс II тура Викторины

Третья Всероссийская Викторина по финансовому рынку для старшекласников (ноябрь 2007 г. — октябрь 2008 г.)

С 2000 года Фонд “Институт фондового рынка и управления” (ИФРУ, www.ifru.ru) в целях повышения инвестиционной и финансовой грамотности молодого поколения реализует проект “Финансовый рынок детям — формирование новой финансовой интеллигенции”, в основе которого Всероссийская

тысяч ребят из 70 регионов Российской Федерации. Участниками второго тура станут 700 ребят, проявивших хорошие знания в области финансов и фондового рынка. Среди них 77 учащихся из Центрального Федерального округа, в том числе 12 человек из Воронежской области выполнили тесты с хорошим результатом и получили возможность продолжить участие в конкурсе. Благодарим ребят за проявленную активность и желаем успехов в следующих этапах!

ребята из Республики Башкортостан, Иркутской области, Красноярского, Ставропольского и Краснодарского краев, а также Чувашской Республики. Первый тур пройдет в форме творческого: ребята будут предлагать темы для сочинений по вопросам финансовой тематики. После 1

Интервью заместителя генерального директора ИФРУ по научной работе Лилии Викторовны Пилюгиной

— *Лилия Викторовна, почему институт, обучающий профессиональных участников рынка ценных бумаг, обратился к детской аудитории?*

— Викторина — один из этапов задуманной ИФРУ образовательной программы “Финансовый рынок — детям”, где школьники могут проявить свои знания в области финансов, рынка ценных бумаг, инвестиций. Этот проект мы рассматриваем как долгосрочный и многоэтапный. В дальнейшем мы планируем разрабатывать учебные пособия для разных возрастных категорий молодого поколения. Например, создать книжку-учебник по основам финансовых рынков для малышей, издать учебник по рынку ценных бумаг для старшекласников и подготовить соответствующие главы в учебники по экономике. Проводить конкурсы среди студентов, аспирантов и молодых аналитиков на области исследовательских работ в области финансового рынка, инвестиций

рина, в первом туре приняли участие более 4000 школьников из большого спектра регионов. Поддержало нас Министерство образования и науки РФ. С его помощью были разосланы письма с предложением о сотрудничестве в местных органы управления образованием. Те в свою очередь, стали работать со школами. В регионах хорошо понимают значимость финансовой грамотности и поддерживают наше начинание.

— *Как отбираются победители Викторины?*

— Конкурс проводится в три этапа. Первый — заочный тест: 30 вопросов, из нескольких вариантов ответа нужно выбрать верный. Вопросы и задания Викторины составляют преподаватели нашего института, и рассчитаны они на доступный уровень знаний. Ребята регистрировались на нашем сайте, а также приносили анкеты почтой и по факсу. Задания и рекомендации участникам списка литературы

